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СОМБОРСКЕ
НОВИНЕ

ОСМИ ДАН
VESTI

ДАНАС У КАСАРНИ „АЕРОДРОМ“ СОМБОР 

ДАН ПРВОГ ЦЕНТРА ЗА ОБУКУ 
У касарни „Аеродром“ Сомбор данас (петак, 

11. новембра) ће бити одржана свечаност 
поводом обележавања 13. новембра – Дана 
формирања Првог центра за обуку „Сомбор“.  
Почетак скупа заказан је за 11 часова.

УЧЕНИЦИ ОСНОВНЕ ШКОЛЕ “ДОСИТЕЈ ОБРАДОВИЋ”

GRADSKA ORGANIZACIJA SUBNOR-a

BORCIMA U ČAST
Gradska organizacija SUBNOR-a Sombor 

domaćin je obeležavanja 67. godišnjice slav-
ne Batinske bitke u oslobođenju od fašističkog 
okupatora. Obeležavanje će se održati danas (11. 
novembar) na prostoru ispred Čarde na obali 
Dunava u Bezdanu. Svečanosti će prisustvova-
ti delegacije iz svih gradova i opština u Vojvo-
dini, kao i delegacije iz Republike Hrvatske iz 
Osijeka, Belog Manastira i Borova, kao i druge 
visoke zvanice i gosti.

Početak svečanosti je u 11 sati, a kulturno-
umetnički program sa somborskim gimnazijal-
cima pripremila je profesorka Mila Ćatović.

ЗНАЊЕМ НАДМАШИЛИ ВРШЊАКЕ
Уч е н и ц и 

Основне школе 
“Доситеј Об-
радовић“ би-
ли су најбољи 
у општини на 
завршном ис-
питу у јуну ме-
сецу. Завршни 
испит је поло-
жио 81 ученик. 
Просечан број 
освојених бо-
дова из српс-
ког језика је 
био 14,70, а 
из математике 
14,74. Укупан број бодова по ученику 
је 29,44, што је 73,61 % од укупног 
броја задатака из оба предмета. Чак 
12 ученика има више од 36 освојених 
бодова. Ови подаци, а и резултати 
истраживања Завода за вредновање 
квалитета образовања и васпитања, 
су понос школе. По том истражи-
вању ученици ове школе су оствари-
ли натпросечан резултат у односу на 
просек Републике из оба предмета и 
из свих области у оквиру предмета. 

Оцене ученика из српског језика и 
математике у великој су корелацији 
са освојеним бројем бодова на завр-
шном испиту.
Резултати иницијалног тестирања, 

такође из српског језика и математике, 
које је било у октобру, указују да су 
и овогодишњи осмаци веома  моти-
висани да достигну резултате својих 
претходника. Од могућих 17 бодова 
по предмету, ученици су у просеку 
освојили из српског језика 9,30, а из 
математике 10,65 бодова.

ODRŽANA SEDNICA GRADSKOG VEĆA 

PREDSTAVLJENA SRPSKA DEČJA DIGITALNA BIBLIOTEKA U BUDIMPEŠTI

IZABRANO ŠEST PROJEKATA ZA MLADE

NOV NAČIN PODSTICANJA ČITANJA

Gradsko veće je na sednici održanoj 7. 
novembra  prihvatilo informaciju i podrža-
lo učešće grada na konkursu Pokrajinskog 
sekretarijata za poljoprivredu, vodoprivredu 
i šumarstvo. Grad, odnosno Poljočuvarska 
služba konkurisala je kod Pokrajinskog se-
kretarijata za fi nansiranje opremanja ove 
službe u iznosu od 7,8 miliona dinara. 
Pokrajinski sekretarijat za poljoprivredu 
obezbeđuje do 60 odsto sredstava.

Gradsko veće podržalo je učešće OŠ 
“Bratstvo jedinstvo”  u Svetozaru Miletiću, 
ŠOSO sa domom “Vuk Karadžić” u Som-
boru i Srednje poljoprivredno-prehrambene 
škole na konkursu Ministarstva omladine 
i sporta u opremanju sportskih objekata u 
ovim ustanovama. Ukoliko projekti škola 
budu odobreni, grad će kao sufi nansijer 
učestvovati u realizaciji projekata. 
Članovi Veća prihvatili su predlog Ko-

misije za izbor projekata po drugom kon-

kursu Lokalnog akcionog plana za mla-
de u 2011. godini. Organizacije mladih i 
udruženja građana koji se bave mladima 
konkurisali su sa 13 projekata, a komisi-
ja je izabrala šest projekata: “Zajedno 
stvaramo” (UG”Akcija sada”), “Kratko 
i jasno-Projekti” (UG”Centar za samo-
aktuelizaciju”), “Tražim reč” (Udruže-
nje žena “Udahni život”), “Rekreacijom 
protiv HIV-a i razvijanje vršnjačkog  
FER PLEJA kroz igre bez granica i re-
kreaciju” (Klub “Herkules  Somobor”), 
“Zdravlje kao stil života” (Fitnes klub 
“Leidi”) i projekat Udruženja roditelja 
Sombor “Podrška volonterizmu, razli-
čitosti, Somboru”.

Veće je prihvatilo i treće izmene i dopu-
ne Plana radova održavanja, rekonstrukcije 
i izgradnje komunalnih objekata, lokalnih 
puteva i uređenja građevinskog zemljišta 
na području grada za 2011. godinu.

Povodom Međunаrodnog dаnа škol-
skih bibliotekа koji se obeležаvа četvrtog 
ponedeljkа oktobrа mesecа, а nа obostrаnu 
inicijаtivu, Somborskа bibliotekа Kаrlo 
Bijelicki je prezentovаlа u Srpskoj školi 
Nikolа Teslа u Budimpešti Srpsku dečju 
digitаlnu biblioteku. 

Inаče, dečjа digitаlnа bibliotekа je deo 
međunаrodnog projektа u koji je аktivno 
uključenа Nаrodnа bibliotekа Srbije, sа 
preko 120 digitаlizovаnih nаjlepših dečjih 
srpskih knjigа. Ovom prilikom, bibliotekаr 
Anđelijа Pruginić sа Dečijeg odeljenjа Som-

borske biblioteke predstаvilа je učenicimа 
nižih rаzredа osnovne škole dečju digitаlnu 
knjigu kаo novi nаčin podsticаnjа čitаnjа. 

Prezentаcijа je ostvаrenа kroz tri zаsebne 
rаdionice prilаgođene uzrаsnim grupаmа. 
Učenici su imаli priliku dа upoznаju mo-
gućnost učenjа ćiriličnih slovа i sаstаvljаnjа 
reči, zаtim dа vide kаko izgledа jednа 
digitаlizovаnа knjigа i uporede je sа knjigom 
koju drže u ruci. Pored dobijenih uputstаvа 
kаko dа dođu do željene knjige, videli su i 
koje internet strаnice omogućаvаju čitаnje 
srpskih dečjih knjigа. Ovаj vid čitаnjа knjigа 

je veomа zаinteresovаo 
učenike, sаmim tim što 
je to prilikа dа se dođe 
i do knjigа koje nisu 
dostupne srpskoj de-
ci kojа žive vаn Srbi-
je. Tаkođe, digitаlnа 
bibliotekа imа više-
struki znаčаj kаko zа 
učitelje, tаko i zа pro-
fesore srpskog jezikа, 
jer im omogućаvа ko-
rišćenje knjigа koje ni-
su u fondu školske bi-
blioteke.

ДАНАС НА ЈАВНОЈ РАСПРАВИ 
ПРВА ПРОЈЕКЦИЈА НАЦРТА 

БУЏЕТА ГРАДА ЗА 2012. ГОДИНУ 

У ГРАДСКОЈ КАСИ 1,75 
МИЛИЈАРДИ ДИНАРА

Ispred Doma na Bukovcu sutra će (subota, 12. no-
vembar), biti održana četvrta po redu “Kajganijada”. 
Bolji poznavaoci ovog, slobodno ga možemo nazvati  
spektakla, dobro znaju da će se u džinovskom tiga-
nju ovoga puta peći tačno 2011 kokošijih jaja. Svake 
godine jaje više!

Početak programa je u 13 sati, a Bukvčanima će u 
goste doći i organizatori “Štrudlijade” iz Novog Mi-
loševa, “Pihtijade” iz Rumenke, “Kobasicijade” iz 
Rumenke, “Čvarak-festa” iz Kaća,”Škembijade” iz 
Žablja, “Kulenijade” iz Svetozara Miletića... Pa ko 
voli, nek izvoli!

ČETVRTA „KAJGANIJADA“NA BUKOVCU

SVAKE GODINE 
JAJE VIŠE 

Јавна расправа прве пројекције нацрта буџета града 
за 2012. годину организоваће се данас (петак, 11. но-
вембра) у 12  часова у великој сали зграде града Сом-
бора (Жупанија). 

Према првим рачуницама утврђеним на основу еле-
мената економске и фискалне политике Министарства 
финансија Републике Србије, буџет града Сомбора у 
2012. години износиће 1.750.000.000 динара. 

Према предлогу расподеле, коју је сачинило Одељење 
за финансије Градске управе, за функционисање Скуп-
штине града, извршних органа, Градске управе и јав-
ног правобранилаштва планирано је 336 милиона ди-
нара, за област друштвених делатности 639 милиона, 
а за комуналну област 545 милиона динара. За расходе 
опште намене у првој пројекцији планирано је 130 ми-
лиона, а за програм финансирања радова на заштити, 
уређењу и коришћењу пољопривредног земљишта 100 
милиона динара. 

Градоначелник Сомбора Немања Делић, позива 
грађане да се укључе у јавну расправу и истиче да ће 
се «структурне измене јавне потрошње огледати у по-
већању капиталних улагања у локалну инфраструктуру, 
смањењу издатака за субвенције, набавку роба и услуга, 
као и смањењу укупних расхода државне администрације 
кроз ефикаснији рад и увођење електронске управе». 

OBELEŽAVANJE DANA PRISAJEDINJENJA 
SOMBORA MATICI SRBIJI

SEĆANJE NA JUNAKE
Predstavnici Grada Sombora i pripadnici Prvog 

centra za obuku Vojske Srbije  u Somboru danas će 
(petak, 11. novembar) položiće vence na spomen obe-
ležja palim borcima Prvog svetskog rata.

 U znak sećanja na 13. novembar 1918. godine, 
kada je srpska vojska vojvode Petra Bojovića, ušla u 
Sombor, oslobodila ga austrougarske vlasti i pripoji-
la matici Srbiji, biće položen venac i na grob majora 
Nikole Ilića Bajke, koji je 13. novembra predvodio 
srpsku vojsku u Somboru. 
Polaganje venaca biće upriličeno u 8,30 časova na 
spomenik palim borcima Prvog svetskog rata, a 
potom i na grob majora Ilića Bajke. 


